

Comitetul orășenesc de partid și educația materialist-științifică a maselor

ca câteva luni, biroul orășenesc de partid a realizat într-o ședință a...

mitetului orășenesc de partid, aceasta ne reliefa preocuparea existentă în cele 30 de organizații de bază de pe raza orașului pentru dezbaterile aprofundate și operative...

Viața de partid

spirit marxist-leninist, deschizătoare de largi orizonturi spre cunoaștere, spre o interpretare materialist-dialectică a fenomenelor din viață și societate...

Cit privesc activitatea de popularizare a științei și culturii, pe lângă comitetul orășenesc de partid activează un grup de 32 lectori...

șana* etc. Prima zi de vineri din fiecare lună este ziua întâlnirilor cu cele două brigăzi științifice conduse de donă Immoase...

M. DORGOȘAN

Utilizarea forței de muncă în unele C.A.P.

intencional a programei de producție așezate în fața lucrătorilor...

platizându-se caracterul sezonier al unor activități. Aceasta rezultă de altfel și din consumul de norme defalcat pe lunile anului...

din Agrișu Mare. Aici, din cele 450 brațe de muncă doar 288 au realizat minimum de norme...

Luna	Nr. norme convenționale	Luna	Nr. norme convenționale
ianuarie	3110	iulie	14 300
februarie	3520	august	15 035
martie	26 700	septembrie	21 695
aprilie	15 700	octombrie	15 700
mai	16 970	noiembrie	30 520
iunie	11 180	decembrie	15 150

Remarcăm faptul că în perioada decembrie-aprilie numărul normelor convenționale consumate reprezintă 34 la sută din total...

lucrări numai în perioade de vîrf, întrucît nu s-au creat ramuri de activitate care să permită folosirea forței de muncă în toate perioadele anului...

GAVRIL BURTA, instructor teritorial al Comitetului județean de partid

Meleagurile arădene

(Urmare din pag. 1)

amezările oamenilor de rînd, găsindu-se bogate resturi de locuințe, bordeie și locuințe de suprafață, produse ceramice și meșteșugărești...

Toate argumentele expuse, precum și altele asemănătoare, au făcut de altfel ca în ultimii ani, mai ales după cunoașterea rezultatelor săpăturilor...



Unitatea nr. 2 de legume-fructe de pe B-dul Republicii nr. 86, responsabilă Elena Teuberț, oferă cumpărătorilor o gamă largă de produse de sezon...

Cursa înarmărilor — o gravă amenințare la adresa umanității

se știe, la 23 decembrie 1945, la Adunările Generale ale O.N.U., consacrată în problemele de dezarmare...

tructiv, reprezintă o cifră astronomică, care depășește de 1000 de ori bugetul O.N.U. pentru dezvoltare!

lă mai mică față de anul precedent. În același timp, așa cum reliefează hotărârea amintită, spirala înarmărilor întreprinde și accentuează criza economică mondială...

monstruos și absurd al unuia dintre cele mai monstruoase și absurde competiții umane. În urmă cu 33 de ani, la 6 august 1945, explozia primei bombe atomice la Hiroșima...

tru stăvilirea cursei înarmărilor și îndeosebi pentru cea a înarmărilor nucleare, căreia i se adaugă pericolul deloc neglijat al armelor bacteriologice și chimice...

D. MIRCEA

